



应对球迷冲突 法国官方颁布禁酒令

进入第4个比赛日，各大豪门纷纷亮相，激战正酣的欧洲杯越来越有味道。然而，相比于球员们在绿茵场上的拼杀，极端球迷场外的“拼杀”毫不逊色——大规模武斗、醉酒、死亡，球迷“成功”抢了比赛的风头。为此，欧足联对俄罗斯队进行了处罚，法国政府也颁布了禁酒令进行应对。



德国球迷和乌克兰球迷爆发冲突。

闹事球迷被逮捕。

欧洲杯安检系统出丑

欧洲杯揭幕前，鉴于去年法兰西大球场遭袭以及恐怖组织“伊斯兰国”的恐吓，法国政府在安保方面进行了空前的投入：“将有共超过9万名警力投入到10个球场的安保工作中，巴黎地区的安保人数将达到1万3千人。”《每日邮报》称。此外，为更有针对性地提高比赛的安全系数，欧洲杯各大球场纷纷采取了双重安检，并且推出了应对“突发情况”的APP，然而，这看似万无一失的安保体系，却在英俄球迷的大规模冲突中被证明并不是那么有效。

英格兰和俄罗斯的比赛即将结束时，一枚火焰弹

落在了英格兰球迷区域中。“一道白烟精确地射向了英格兰球迷，显然是通过信号枪发射的，奇怪的是俄罗斯球迷是如何把这些装置带入球场的。”《镜报》称。大量俄罗斯球迷还手持短棍、小斧子等“武器”，并身穿统一“制服”及面具，明显是有备而来。

尽管冲突的责任并不能全部归咎到俄罗斯球迷身上，但是“武装到牙齿”的他们却让东道主此前引以为豪的安检系统“脸红”。“如此多的危险品足以让安保人员蒙羞，迄今为止仍没人能解释为什么那些武器会出现在球场内。”《每日电讯报》坦言。

欧足联处罚俄罗斯队

据最新报道，就在德国队和乌克兰的比赛前，场外又发生了球迷暴力冲突事件。继续发酵的安全问题给本届欧洲杯蒙上了一层阴影。

据《镜报》透露，法国警方已逮捕了涉嫌暴力行为的21名英格兰球迷，其中一名年仅16岁的英国男孩在马赛也被警方拘留，他也成了全世界在海外被逮捕的年纪最小的球迷。

而欧足联纪律委员会在14日发表声明称：“因

为欧洲杯上的球迷骚乱，俄罗斯队将被处以禁赛缓刑处罚，缓刑期到欧洲杯结束，如果在大赛期间，俄罗斯任何比赛中出现体育场内的类似性质活动，缓刑将被取消而直接处以取消资格的处罚。”不过此次“禁赛缓刑”处罚的触发条件，仅限于赛场内球迷骚乱，赛场外出事，并不能触发对俄罗斯的禁赛刑罚。

另外，欧足联还对俄罗斯足协罚款15万欧元。

法国官方颁布禁酒令

与此同时，鉴于过去三天内，法国多个欧洲杯举办地都发生了球迷斗殴的暴力事件，法国政府宣布将对比赛场馆和球迷聚集区实施禁酒令。法国内政部长卡泽纳夫表示：“我们将采取一切必要的措施，在比赛日和比赛日的前一天禁止酒精饮料在球迷区域开放时出售。”按照卡泽纳夫的说法，公共区域和商店都在管制的范围内，在酒吧和咖啡馆的露台上，是不允许向球迷提供封装饮料的。对此，

BBC透露，由于英俄之战是当晚最后一场比赛，因此大量双方球迷在马赛痛饮一天后前往球场观赛。

据《每日邮报》消息，酒精不仅导致了英俄球迷的不理智行为，一位北爱尔兰球迷在酗酒，从栈道上不幸跌落到下方岩石滩（落差7.92米），他的头部严重受伤，被送往医院时已经确定死亡：“这是一位24岁的青年，他在醉酒后不幸遇难，这也是本届欧洲杯首例球迷死亡事件。”

相关新闻

布拉特爆猛料 欧冠抽签作弊

曾几何时，很多球迷和媒体便对欧足联和国际足联组织下的各项赛事的抽签分组表达过各种质疑，各种各样“命中注定”的“宿命对决”在满足人们的各种期待的同时，也让人发问：难道抽签真的这么神？这么准？日前在接受采访时，前国际足联主席布拉特就揭出其中玄机。

“这（操纵抽签）在技术上是可行的，我们国际足联这里没有，但是我在欧洲赛事见到过。”在接受阿根廷《民族报》专访时，布拉特说道，“抽签之前，他们会把一些球放进冰箱里，当抽签嘉宾摸到球的时候，就能知道这个球是冷是热，进而确定应该选哪个球。”

这样听来果然有些道理，不过布拉特反复强调“这事儿跟他们FIFA无关”、“我只在欧洲的赛事那里见过这样的情况，但是绝不会在国际足联眼皮子底下。”

晚综

体育播报

NBA总冠军悬念延续 骑士客胜扳回一城



詹姆斯（中）在比赛中上篮。

北京时间6月14日上午，在NBA总决赛第五场比赛中，骑士绝地反击，客场112比97击败勇士，将总比分扳成2比3，使总冠军的悬念延续下去。

本场比赛，詹姆斯出场41分钟，得到41分16个篮板和7次助攻；而欧文23投17中，得41分，两人合力砍下82分。这也是NBA总决赛历史上，第一次有两位来自同一球队的球员同时得到40分以上。即便将这一范围扩大到季后赛，上一次有队友同时拿到40+是2000年，步行者的雷吉·米勒和贾伦·罗斯做到了这点。同时，詹姆斯的季后赛20+场次达到了174场，超越了乔丹（173场）升至历史第一。

而勇士在上半场一共命中11个三分球，这也创造了NBA总决赛半场三分命中最高纪录。

带着3比2的大比分，也带着克利夫兰球迷52年的“冠军梦”，詹姆斯和骑士将总决赛再次带回到克利夫兰，依旧将为总冠军奖杯背水一战。

晚综

承认内马尔转会存失误 巴萨被罚550万欧元



内马尔 巴托梅乌

北京时间6月14日，巴塞罗那的“内马尔转会”案终于落下帷幕，巴塞罗那俱乐部发布官方声明，承认俱乐部管理层在内马尔转会过程中曾经采取过漏税的舞弊行为，并同意向西班牙税务部门支付550万欧元的罚款。

“我们不得不支付550万欧元。”俱乐部主席巴托梅乌解释道，“在内马尔转会事宜上的拉锯战，让很多问题存在不确定性，我们现在已经达成协议，这是最好的终止这件事的方式。”在新闻发布会上，巴托梅乌声称自己和罗塞尔并没有错，有错的只是俱乐部。

2013年6月，内马尔被巴塞罗那招入麾下。巴塞罗那表示，他们为这位前锋支付了5700万欧元的转会费，其中给予他的父母400万欧元，支付给桑托斯俱乐部1700万欧元。但是随后这笔转会费被指出存在重大内幕，有消息指，巴萨为内马尔掏出的真实转会费甚至过亿，因为其中还牵扯了包括桑托斯俱乐部、第三方所属权以及球员父亲等多方面的转会支出。而巴萨和西班牙税务部门随后就内马尔转会一事便开启了长时间的拉锯战，时任巴萨主席罗塞尔也因此事件黯然辞职。

从西班牙税务部门开始追查内马尔转会问题开始，再到巴萨如今选择以缴纳罚款结束问题，整个过程持续了两年半之久。

晚综

美国前奥运冠军金牌被盗

在四年一届的奥运会上获得奖牌是所有运动员的梦想，必然会将奖牌珍藏起来作为一生的荣誉，但也有那么一些人却因为各种原因把奖牌丢了。近日，据ESPN报道，美国皮划艇运动员乔·雅可比奥运金牌在亚特兰大被盗。

乔·雅可比曾是1992年巴塞罗那奥运的双人皮划艇激流回旋的金牌得主，不过这块金牌近日在汽车里被盗。乔告诉媒体金牌是放在一个背包内部被盗，当时正在把车子停在路边和家人在一家餐厅吃饭。提及随身携带奖牌的原因，乔的妻子表示乔原本打算在一次公共演讲活动中与学生们分享。

目前，停车场监控已拍摄到当日在乔车子旁逗留的两人。警方也表示已发现小偷所逃跑驾驶的汽车，正在积极寻找被盗物品。

虽然国际奥林匹克委员会为那些找不到奖牌的运动员们提供其奖牌的复制品，但重新做出一枚奥运会奖牌要花数月时间。国际奥林匹克委员会一名发言人说，该组织每年会接到一至两个希望复制奥运奖牌的请求。这些重新制作的奖牌上会印有“复制品”的字样，通常在底部边缘处可以找到这几个小字。虽然如此，但对奥运会冠军而言，丢失奖牌也是个人的失败。

晚综

延伸梯

盘点奥运奖牌被盗或丢失的运动员

据了解，奥运奖牌的制作成本并不高，以北京奥运会奖牌为例，平均每块奖牌的制作成本不会高于1000元人民币。然而对于运动员来说，这却是他们心血的结晶。下面我们来看看还有那些运动员的奥运奖牌丢失。

帕特里奇、麦克里德 帕特里奇是英国赛艇运动员，而麦克里德则是英国曲棍球队的成员，两人在2012年奥运会上都获得铜牌。他们带奖牌参加白金汉宫举行的鸡尾酒会，随后又去了夜店，结果奖牌不翼而飞了。

卡卡特里纳·鲍威尔 参加过三次奥运会的前澳大利亚女子曲棍球队队长鲍威尔的奥运金牌也被盗走，窃贼在她的家中盗走了金牌。警方透露，奥尼尔的奖牌全放在一个保险柜里。

盗贼将保险柜撬走。鲍威尔与澳大利亚女子曲棍球队一道获得了1996年和2000年奥运会的金牌。

乔希·戴维斯 亚特兰大奥运会3块金牌得主、美国游泳选手乔希·戴维斯2009年2月称自己在奥运会上夺得的全部4枚奖牌均失窃。为找回珍贵的奥运奖牌，戴维斯向当地报纸求助，称谁要把奖牌归还给他，那么他愿掏出“数千美元”以示“奖励”。

穆罕默德·阿里 奥运会史上最著名的丢失奖牌的例子当属拳王阿里了。1960年阿里获得罗马奥运会拳击金牌，后因不堪忍受种族歧视，将金牌扔进了大海。1996年亚特兰大奥运会期间，时任国际奥委会主席的萨马兰奇为阿里补发了一枚金牌。

晚综